| Devoir surveille n°1| Nom : Prénom: Classe :

Baréme:13/4/2/4/3/3

Exercice 1: Sébastien veut construire un triang®U tel queOU =5 cm,FU = 4 cm etOF = 6 cm. Est-ce possible ? Justifier votre
réponse.

Exercice 2 Construis en rouge laauteur issue deH, en vert lahauteur issue des et en bleu lanédianeissue deG.

Exercice 3(au dos de la feuille) : Reproduis en vraie grandeur la figitdessous :

E

Exercice 4 Développer puis réduire I'expression suivante :
1. 8x(y-2)
2. 3x(6-1)

Exercice 5 Calculer les expressions suivangsecrivant les differentesétapes de calculs
A=(12-(9-81+9))+2x?2 B=(13+14+2)+ (27— (2+ 3% 6))
C=3+8x(4-3+3)+4 D=11+100-0,1+10
Exercice 6: Réduire le plus possible les expressions suivantes :

1. A=yxy+3xy

2. B=EXXXXX+2XX+2XXXX+6
3.C=2XX+3Xy+3xX+4x3+3xYy

Exercice 7(au dos de la feuille) : Construis un triangl&L isocele erl, tel queJL = 5 cm etKJ = 6 cm.
Construis lecercle circonscrita ce triangle (en laissant les constructions apparentes).



